

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

## 云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月14日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议，县人大常委会主任林达祥，县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神。

会议指出，要坚持以系统保护为主，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，持续抓好文物安全保护工作，推动传统文化创造性转化、创新性发展。要坚持以守正创新为要，挖掘云霄威惠庙等重要文物和开漳圣王等文化的丰富内涵，积极探索文物活化利用新路径，在保护中发展、在发展中保护。要坚持以人

才建设为基，加大文化遗产保护队伍培训力度，提升县乡村三级文保人员队伍素质，提高文物工作者的专业水平和工作能力。

会议传达学习全市统战系统“爱乡爱企促发展、同心同行兴万村”启动仪式会议精神。

会议强调，“爱乡爱企促发展、同心同行兴万村”行动，是全市深化提升乡村振兴战略和“万企兴万村”行动部署的创新实践，是巩固脱贫攻坚成果的主动之为和助力乡村振兴的务实之举。各级各部门要提高站位、持续发力、合作共赢，持续深化全县统战系统干部挂钩台港侨资企业活动，充分发挥9个乡镇商会和6个异地商会资源优势，支持更多优秀乡贤回



云霄县委常委会现场

乡投资兴业，引导民营企业在乡村振兴一线谋划项目、布局产业，聚力引产业、育人才、兴文化、优环境，奋力书写云霄统一战线助推乡村振兴的新篇章。

## 云霄县疫情防控工作视频会议暨县应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议召开



会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月10日晚，在收听收看全市疫情防控工作视频会后，云霄县委书记蓝良木主持召开县疫情防控工作视频会议暨县应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议，第一时间贯彻落实上级会议精神和市委、市政府主要领导最新工作要求，对标对表、加压推进下阶段重点工作。县长沈顺来部署具体工作。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加会议。

蓝良木强调，要认清当前形势，坚决守住来之不易的防控成效。当前，疫情防控形势持续变化，防疫政策随之调整，对持续做好防控工作、提升干部能力提出更高要求。全县上下要提高思想认识，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，落实省委“提高效率、提升效能、提增效

益”行动要求，快准严细做好新阶段疫情防控工作，全力以赴打赢疫情防控阻击战。要筑牢安全防线，精准落实各项防范措施。要坚持常态长效，乡镇党委政府要扛稳扛牢主体责任，企事业单位要加强防疫政策宣传和内部人员管理，纪检监察部门加强督导检查，行业部门要切实担负主管责任，医院发热门诊、乡镇卫生院、药店要发挥“哨点”“触点”作用，并加强社会面疫情防控工作，坚持做好个人防护，筑牢群防群控的严密防线；要加强应急处置，做好防疫应急物资和隔离场所储备，加强县级流调信息排查队伍、乡镇信息落地领导小组人员配备，保持指挥部和各专班高效运转，提升平战转换能力。要守牢海陆“外防输入”防线，海上防输入要盯紧“港口、岸线、船舶、船员”四大要素，实行“包船、包人、包岸线、包港口”管控，压紧压实责任链条，把牢海上防疫各个关口；陆路防输入要对照上级动态政策，不断总结优化防控措施，落实疫情风险人员排查“四个查清”，确保第一时间找到、管住潜在风险人员。要强化责任担当，确保科学防范万无一失。要坚决按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，进一步压实“四方责任”、落实“四早”要求，自觉承担“一代人”的使命，树好“一代人”的榜样，慎终如始抓好疫情防控工作，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，切实用干部

辛苦指数换取群众幸福指数，以实际行动和具体成效迎接党的二十大胜利召开。

沈顺来要求，要有时时放心不下的紧迫感，树牢“危险就在身边、疫情就在身边”的风险意识，时刻紧绷疫情防控这根弦。要抓紧抓牢疫情防控重点，坚决守住海上输入防线，全面摸清船只、船员底数，细化定人定港、包人联船、海岸线分段管控责任清单，加强渔港、澳口、码头等重点区域和重点人群管控；要加强重点地区来云人员排查管控，配强县级流调信息排查队伍和乡镇信息落地领导小组，持续筑牢“大数据+公安部门线索+人工网格化”三道防线排查；要不断提升精准防控水平，对照国家第九版防控方案、省第二版常态化疫情防控工作方案和第六版应急预案等文件要求，优化完善县防疫应急预案，严密做好疫苗接种、隔离服务、物资储备等重点工作。要保持防控机制高效运转，做好新旧防疫政策有效衔接，精准自查、逐一整改短板弱项。

县委常委、宣传部部长吴志英就做好全县疫情防控工作提出具体意见；副县长方成江分析全县疫情防控当前形势和存在问题。

县领导方毅强、周志坚、张永久、张清顺、汤永坚、蔡权城、吴淑芬、汤志远、林荣艺，县直有关单位负责人参加会议。各乡镇（开发区）、各村（社区）主要负责人及分管同志等收听收看会议。

## 云霄县政府召开2022年第十一届常务会议

本报讯（朱乔柽 蔡江龙）7月15日上午，云霄县长沈顺来主持召开县政府2022年第十一届常务会议，县政府班子成员出席会议，县政协副主席吴淑芬列席会议。

会议研究调整城镇土地使用税征收范围和地段等级等有关事宜。

会议指出，此次调整城镇土地使用税征收范围和地段等级划分，是在近年来云霄县城市发展变化较大的基础上进行的对应调整，更加符合当前经济发展和城镇建设现状，也更有利于发挥城镇土地使用税作用，提高土地使用效益。税务、财政等部门务必加强政策解读，按照方案严格落实税收征管工作，做到应收尽收。同时注意发挥税收对经济的调节作用，加快

“退城入园”“腾笼换鸟”步伐，引导土地资源优化配置，进一步促进土地集约节约利用，提升亩产均

值，促进产业转型升级。

会议研究实施云霄县东南片区乡村振兴示范项目建设等有关事宜。

会议强调，各项目专班要履行职责，倒排工期，按照时间节点，快速推进东升埭海堤提升改造项目及南江、北江水闸三个子项目的前期、审批、招投标等各项工作，确保项目按时推进。县直有关部门要主动作为，在用地、环评、资金等方面与建设单位做好沟通协调；财政局要积极向上对接，争取推动专项债资金尽快获批下拨；业主单位要牢牢守住底线，在保障项目进度的同时严把工程质量关。

会议研究云霄县粮食仓储改扩建和物流中心建设项目勘察设计招标计划等有关事宜。

会议要求，县发改局、住建局及县储备粮管理有限公司等部门要严格把关、守住底线，确保招投标工

作依法依规、价格合理，进一步细化项目建设方案，确保项目在招标完成后顺利开工，高效推进。

会议还研究了其他事项。



云霄县政府2022年第十一届常务会议现场